



焦點新聞

交大校區109年度傑出校友

國立陽明交通大學分別於4月10日及5月23日舉辦交大日及陽明日暨傑出校友頒授典禮。首先登場的交大日將頒授七位傑出校友，表彰他們在專業領域終身成就，與在臺灣產業的傑出貢獻。而五位陽明校區的傑出校友將於下月頒獎，表揚校友們提升國內醫療發展之貢獻。

何俊輝—運輸工程研究所/中華開發生醫創業投資股份有限公司董事長

曾任中華開發工業銀行董事會成員，2019年7月起擔任中華開發資本大健康事業群總負責人及生醫基金董事長，積極推動健康領域的私募股權基金發展，同年獲頒中華民國科技管理學會院士之殊榮。亦曾任職行政院國家發展基金管理會副執行秘書，配合國家產業發展策略，積極推動投資拓展國內外數十家創投公司及國家級策略產業投資，成果卓著。



吳銘雄—計算機工程系/彥陽科技股份有限公司董事長兼執行長

先後於宏碁、英特爾、AMD服務，從電腦設備到IC零件領域，由基層著手了解產品、市場和通路三方關係。1995年創辦彥陽科技，固守自身核心專長，代理IC零件；彥陽科技成立至今逾25年，多次獲得Qorvo、Chrontel年度最佳代理商，更是同行產品市場佔有率的第一名。吳董事長積極回饋母校，捐助電工系和資工系清寒學生獎學金，並擔任實務導師與同學分享人生經驗。



李英珍—電子工程系/晶達光電股份有限公司董事長

曾任倫飛電腦公司研發副總、總經理，協助公司上市並研發設計全世界第一台80486超薄筆記型電腦。後加入研華科技擔任總經理，提升公司營收及工作效率，每年以25%的成長佳績榮獲第20屆國家「傑出總經理獎」。2007年至晶達光電協助公司轉型與改造，領導晶達光電順利上櫃，獲頒第26屆「國家磐石獎」。落實企業與職業道德，推動各項公益活動不餘遺力。



莊承德—電子工程研究所/聯發科技無線通訊技術本部群執行副總經理

1994年加入聯華電子，1997年隨同蔡明介董事長創辦聯發科技。現於聯發科技領導六大研發單位、近4000名同仁投入通訊技術的開發，團隊分佈在全球逾23個國家。2002年獲選為聯發科技研發金獎首屆得主，為公司最高榮譽，以表揚其在研發工作的創新與對公司技術突破的重大貢獻。從2G、3G、WIMAX、4G到5G、WiFi等聯通技術，無役不與，對聯發科技技術開發貢獻卓著。



鄭重—電子物理系/中國建築經理公司董事長

鄭重先生目前擔任中國建築經理公司董事長。中國建築經理公司成立於民國75年，提供跨越金融、建築兩大領域的專業服務，為第一家成立的建築經理公司迄今已35年。成立以來，受託協助都市更新委託個案總戶數逾4,742戶，總工程造價更是達新台幣208億以上，接受銀行委託辦理各項工程查核、營建管理之個案經管銷售金額超過新台幣1兆776億元，是國內承作案件及金額最多之建築經理公司。鄭重先生的經營理念秉持誠信原則，發揮『橋的功能』，提供『誠的服務』，成為『政府政策推動』與『民間市場經濟』之間的橋樑，建構專業永續的服務平台。在鄭重先生領導之下中國建經公司分別在104年獲頒台灣誠信企業優良品牌、105年獲得第十七屆金峰獎-中小型企業組傑出企業獎、109年榮獲2020國家卓越建設獎(建築業的奧斯卡獎)，堪稱是建經公司中的表率。



盧豐裕—計算機工程研究所/智易科技執行副總

曾任聯工安電腦，先後擔任亞洲產品規劃及管理部經理，開發出全世界第一台24x24全中文終端機應用在迷你電腦上，提升台灣中文資訊運用及效率。後加入智邦科技擔任市場部經理，成功引進外商市場管理法；之後又曾派駐美國與中國，整頓智邦分公司並擴展業務。現擔任智易科技執行副總，以其專業知識與經營實務，帶領智易科技開創新的市場領域。



鍾榮昌—管理科學研究所/華固建設股份有限公司董事長

畢業後即投身不動產相關領域工作，1989年創設「華固建設股份有限公司」，在臺灣建築業默默耕耘迄今，將華固建設打造成全臺灣最為知名的建築業品牌公司之一。2020年獲「哈佛商業評論」選為「台灣CEO100強」第18名。重視教育及社會公益，2008年成立「財團法人華固教育基金會」，協助偏鄉與弱勢學童教育事務，其經營能力及對產業與社會的貢獻有目共睹。



5月23日為國立陽明交通大學陽明日暨傑出校友頒授典禮，當天將頒授五位傑出校友，分別為臺北榮民總醫院兒童醫學部部主任牛道明、臺北榮民總醫院外科移植外科主任劉君恕、國立陽明交通大學傳統醫學研究所教授蔡東湖、森田藥粧集團執行長周俊旭、前衛生福利部疾病管制署疫情中心主任劉定萍。